
Þæíî-Óðàëüñêàÿ îëèìïèàäà øêîëüíèêîâ ïî ìàòåìàòèêå
Îòáîðî÷íûé òóð (2012/2013 ó÷.ã.)

11 êëàññ

1. Èçâåñòíî, ÷òî tgα + ctgα = 5. Âû÷èñëèòå sin 2α.

2. Âû÷èñëèòå
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3. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò äåéñòâèòåëüíûõ ÷èñåë x, äëÿ êîòîðûõ ÷èñëî√
2012 x ÿâëÿåòñÿ öåëûì?

4. Êàêîâà íàèáîëüøàÿ âîçìîæíàÿ ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà, ó êîòîðîãî
îäíà èç âåðøèí ÿâëÿåòñÿ öåíòðîì îêðóæíîñòè ðàäèóñîì 2, à äâå äðóãèå
âåðøèíû ëåæàò íà ýòîé îêðóæíîñòè?

5. Ñêîëüêî äåéñòâèòåëüíûõ êîðíåé èìååò ìíîãî÷ëåí 2x5+3x3+5x−10?

6. Íàéäèòå íàèìåíüøåå ðàññòîÿíèå ìåæäó äâóìÿ òî÷êàìè, îäíà èç êî-
òîðûõ ðàñïîëîæåíà íà îêðóæíîñòè (x + 2)2 + (y − 1)2 = 1, à äðóãàÿ � íà
îêðóæíîñòè (x− 1)2 + (y + 3)2 = 1.
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